

Русский

lipomed®

lipomed - это современная компрессионная одежда, предназначенная для использования непосредственно после эстетических пластических операций (таких как липосакция, липоскульптура и абдоминопластика).

Информация для пациента

Выбор правильного размера lipomed должен проводиться врачом или специально обученным персоналом на основании измерений конкретного пациента.

Длительность использования lipomed определяется врачом с учётом характера и объёма оперативного вмешательства. Как правило, этот период составляет около четырех недель.

Для достижения оптимальных результатов lipomed следует носить круглосуточно. lipomed обеспечивает необходимую медицинскую компрессию, прижимая поверхностные слои кожи к глубже лежащим тканям и способствуя стягиванию кожи. В то же время, компрессионный эффект lipomed уменьшает образование отеков и гематом. Для профилактики венозных тромбозов вместе с lipomed рекомендуется использовать компрессионные гольфы или чулки mediven struva 23.

Более подробную информацию Вы можете получить у Вашего врача или у

Ваших региональных дилеров продукции medi. Изделия lipomed предназначены для одноразового послеоперационного использования (4-6 недель) одним пациентом (только индивидуальное применение). Медицинская эффективность и безопасность изделий не может быть гарантирована при их многократном использовании или модификации.

Правила безопасного использования

Внесение любых изменений в изделие, укорачивание или ушивание, могут повлиять на медицинские и терапевтические свойства продукта и нанести вред пациенту. Любые виды изменений, включая изменения, внесенные третьей стороной, приводят к автоматическому аннулированию юридической силы «Европейского сертификата качества для медицинских изделий(CE)».

Характеристики продукта

Материалы наилучшего качества и оптимальная, с медицинской точки зрения, компрессия отвечают самым высоким требованиям, предъявляемым врачами и пациентами к современному компрессионному трикотажу. Дополнительное усиление давления на выступающие области тела улучшает результаты лечения.

Простота и удобство в использовании, современный дизайн, а также практичные детали (такие как гигиенические вырезы в интимной зоне) позволяют носить lipomed круглосуточно, сохраняя при этом хорошее самочувствие.

Показания

- Компрессионная терапия после липосакции и липоскульптуры
- Компрессионная терапия после абдоминопластики
- Поддержка ослабевшей соединительной ткани, например, после беременности и родов

Противопоказания

- Нарушения артериального кровообращения
- Высокий риск развития тромбозов
- Нарушения функции дыхания
- Индивидуальная непереносимость материала

Примечание: Если при использовании компрессионной одежды возникает ощущение «расpirания» в паховой области или нарушается чувствительность, пожалуйста, немедленно обратитесь к Вашему врачу. Длительное использование компрессионной одежды допускается только под наблюдением врача.

Материал

Гипоаллергенный материал, не содержащий латекса, хорошо пропускающий воздух и влагу. lipomed выпускается в следующих цветах: телесный (lipomed skinline) и чёрный (lipomed blackline).

Состав

- 55% полиамид
- 45% эластан

Рекомендации По Стирке

Стирайте компрессионный трикотаж lipomed в обычной стиральной машине, используя моющее средство для деликатной стирки, не содержащее отбеливатель и кондиционер. Температура воды при стирке не должна превышать 40 °C. Стирайте Ваше компрессионное изделие lipomed отдельно от другого белья или с вещами того же цвета.



Примечание: Перед стиркой застегните все застежки с целью сохранения функциональности изделия и во избежание повреждения других предметов одежды. Сушите компрессионный трикотаж lipomed на воздухе. Не сушите изделие под прямыми солнечными лучами или на батарее отопления. Воздействие чрезмерно высокой температуры может привести к уменьшению эластичности материала и, в результате, к снижению медицинской эффективности изделия. Чтобы избежать продолжительных перерывов в компрессионной терапии во время стирки и сушки, целесообразно иметь второе изделие lipomed соответствующего размера для смены.